

## Důvodová zpráva

### MENS SANA, z.ú.

Dne 21.04.2023 si podal ústav MENS SANA, zapsaný ústav žádost o poskytnutí účelové dotace na projekt „Oprava a vybavení nových prostor pro potřeby lidí se zdravotním postižením“.

Na projekt žádá účelovou dotaci ve výši **84.000,- Kč**, a to 24.000,- Kč na opravu vč. materiálu stávající elektroinstalace v objektu Sokolovská 6062/32 v Porubě, 8.000,- Kč na zapojení internetu na ul. Sokolovská, 28.000,- Kč na nákup a instalaci kuchyňské linky včetně dřezu, kuch. baterie, 20.000,- Kč na nákup spotřebičů (mikrovlnná trouby, lednice, dvouplotýnkový vaříč, rychlovarná konvice) a 4.000,- Kč na opravu vodoinstalace, nákup materiálu.

MENS SANA vznikla v roce 1996. Společnost pracuje s lidmi s duševním onemocněním a jejich rodinnými příslušníky.

Cílem je nabídnout lidem s duševní nemocí prostor k sebevyjádření, podpořit je při zvládnutí běžného života a pomoci při překonávání předsudků ve společnosti. MENS SANA poskytuje služby sociální rehabilitace, snaží se předcházet relapsům nemoci uživatelů, stabilizovat jejich zdravotní stav. Podporují také osoby s duševním onemocněním při samostatném bydlení, provozují tréninkové byty. Zaměřují se také na volnočasové, klubové a terapeutické aktivity.

Zapsaný ústav MENS SANA musí do konce června 2023 opustit stávající prostory, ve kterých poskytují sociální služby a v nových prostorách nemá potřebné zázemí pro pracovníky a pro klienty. Cílem projektu je zajistit klientům i nadále potřebný komfort a stávající vysokou úroveň poskytovaných sociálních služeb. Nové prostory již z velké části opravili svépomocí, stále však potřebují nutné dodělávky a zakoupení základního vybavení. Sociální služby jsou poskytovány ročně cca 300 uživatelům, z toho je víc jak 30% z městského obvodu Poruba.

Komise pro sociální a bytovou politiku doporučila poskytnout účelovou dotaci ve výši 20.000Kč v rámci projektu „Oprava a vybavení nových prostor pro potřeby lidí se zdravotním postižením“ a to na nákup spotřebičů (mikrovlnná trouba, lednice, dvouplotýnkový vaříč, rychlovarná konvice).

K žádosti o účelovou dotaci byly doloženy všechny doklady a žádost splňuje náležitosti dle Zásad pro poskytování účelových dotací v oblasti sociální a zdravotní péče z rozpočtu SMO-MOb Poruba.